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p r ü f e n  d e r  z u  v e r a r b e i t e n d e n  wa r e
Stellen Sie vor der Verlegung sicher, dass alle Materialien dieselbe Chargennummer haben. Führen Sie 
eine Endkontrolle durch, um sicherzustellen, dass Muster, Farbe und Verarbeitung einwandfrei sind. Nach 
der Verlegung von mehr als 4 Fliesen werden keine Reklamationen mehr akzeptiert. Arbeitsaufwand wird 
in keinem Fall berücksichtigt. Mit der Verwendung des Materials erklären Sie sich mit dem Material und 
den Verlegungsbedingungen einverstanden. Da es sich um ein Naturprodukt handelt, sind Farb- und 
Optikunterschiede zwischen den Chargen unvermeidbar. Wir können keine perfekte Farbübereinstimmung 
zwischen dem Muster im Musterbuch und der gelieferten Ware garantieren.

k l e b e a n l e i t u n g  f ü r  d i e  wa n d b e k l e i d u n g
1 .  vo r b e r e i t u n g  d e s  u n t e r g r u n d e s
Stellen Sie sicher, dass die Oberflächen sauber, glatt, trocken, fest und gleichmäßig gefärbt sind. Nicht 
über glänzenden oder nicht porösen Stellen oder Flecken aufhängen. Gestrichene Wände sollten mit 
Trinatriumphosphat abgewaschen werden, um Fett oder Schmutz zu entfernen. Glänzende Farbe sollte mit 
Sandpapier mattiert werden. Niemals über neu verputzten oder ungrundierten Wandflächen aufhängen. 
Bei Wandplatten, Sperrholz oder Trockenbauwänden alle Risse füllen und die Oberfläche mit einer 
Acrylgrundierung vorbereiten.

2 .  vo r b e r e i t u n g  d e r  f l i e s e n
Diese Referenz kann durch direktes Auftragen des Klebers auf die Wand angebracht werden. (Für die 
Referenz ‘Sisal KIM2’ empfehlen wir, die Rückseite der Wandverkleidungsfliesen leicht anzufeuchten) 
und einen starken Kleber zu verwenden. Die Wandverkleidungsfliesen können vertikal oder horizontal 
angebracht werden. Messen Sie das Designlayout aus und zeichnen Sie es mit einem Raster an der Wand 
vor. 
Bringen Sie Markierungslinien an der Wand für jede zu verlegende Fliesenreihe an. Zeichnen Sie mit einer 
Laserwasserwaage oder einem Winkel eine horizontale Linie, die als Richtlinie beim Anbringen dient. 
Passen Sie jede Fliese so genau wie möglich an die vorherige an. Die Fliesen können geschnitten werden. 
Verwenden Sie dazu ein Cuttermesser mit scharfer Klinge.

3 .  k l e b e a n l e i t u n g
Tragen Sie einen gebrauchsfertigen PVA- oder EVA-Klebstoff auf die Wand auf. Befolgen Sie die Anweisungen 
des Klebstoffherstellers. Verwenden Sie nicht zu viel Klebstoff (ca. 7 oz/sqyd – 200 g/m²). Halten Sie 
die vom Klebstoffhersteller empfohlene Offenzeit ein, damit der Klebstoff in die Wand eindringen oder 
verdunsten kann.

h i nw e i s
•	 Stellen Sie sicher, dass der Klebstoff gleichmäßig über die gesamte Fläche verteilt ist, um eine gute Haftung an der 

Wand zu gewährleisten.  
•	 Verwenden Sie nicht zu viel Klebstoff, um Flecken durch Nahtrisse auf der Tapete zu vermeiden.  
•	 Der Klebstoff darf niemals auf die Vorderseite der Tapete gelangen.


